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инвесторов. Создание в стране комплексного налогового механизма 

стимулирования затрат на осуществление НИОКР и внедрение передовых 

технологий в производство позволит повысить объемы частного 

финансирования инновационного развития и ускорит процессы перехода 

предприятий на новый технологический уровень. 
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ринку. Так, в умовах стабільного розвитку ринку, фінансова стійкість банку є 

динамічною рівновагою варіації показників. У випадку значного рівня 

волатильності фінансового ринку, фінансова стійкість залишається динамічною 

характеристикою, але при цьому варіація показників не обов’язково може бути 

рівноважною, але повинна відповідати варіації волатильності ринку. Основною 

причиною цього є те, що за умови стабільного розвитку ринку можливо 

виділити значення коефіцієнтів аналізу фінансової стійкості ринку на 

визначеному рівні. Іншою причиною невідповідності показника встановленій 

нормі може бути глобальне зниження рівня ділової активності суб’єктів 

господарювання на фоні сталого рівня якості активів, через що може бути 

наявна проблема розміщення вільних коштів. Два згаданих фактори з високою 

ймовірністю призводять до збільшення рівня ліквідності банку, через що 

значення показника миттєвої ліквідності, згаданого для прикладу, може бути в 

декілька разів більше ніж нормативно встановлене.  

  Зважаючи на це, виникає необхідність розробки механізму визначення 

оптимальних значень показників, з метою використання його в процесі аналізу 

фінансової стійкості банку в умовах волатильності ринку. Для досягнення 

даного завдання, пропонуємо запровадити поняття «варіативне нормативне 

значення». З метою визначення варіативного нормативного значення 

необхідним є проведення коефіцієнтного аналізу показників діяльності всього 

ряду банків без врахування банків що умовно не проводять діяльність, банків 

що віднесені до переліку проблемних, банків по яким запроваджена ліквідація 

або тимчасова адміністрація. 

  Принцип розрахунку даного значення полягає в тому, що по результатам 

розрахунку кожного показника визначається ряд рівноважних діапазонів 

значень показника. Діапазони розподіляються на рівноважні частини, 

відповідно до чого визначаються діапазони що мають критичний рівень ризику 

(варіативне нормативне значення показника по яким не виконується та наявна 

негативна динаміка) та на діапазони що мають прийнятний рівень ризику 

(виконується значення та по яким наявна позитивна динаміка). 
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 Враховуючи вірогідність наявності в переліку банків значення показників 

по яким мають значно менші ніж попереднє мінімальне значення або значно 

більше попереднього більшого значення, діапазон доцільно обмежити 

мінімальним та (або) максимальним значеннями. При цьому не виключати банк 

з переліку установ по яким проводиться оцінка фінансової стійкості. У випадку 

прийняття граничних значень, що мають значне відхилення від попередніх до 

розрахунку, варіативне нормативне значення буде визначено не об’єктивно, 

зважаючи на розширення діапазону поділу ряду значень коефіцієнтів з 

урахуванням установ із значним відхиленням від наявної структури складових 

фінансової звітності. З метою досягнення ефективного результату проводити 

порівняння результатів розрахунків з урахуванням нормативно встановлених 

значень необхідно з тотожним періодом попереднього року або років. Це 

насамперед зумовлено тим, що в структурі фінансової звітності банку наявні 

показники що протягом року накопичують своє значення. Дана проблема не 

виникає у випадку використання варіативного нормативного значення. 

Зумовлено це тим, що нормативне значення встановлюється шляхом виявлення 

оптимальних значень в кожному окремому періоді. Отже, ефект збільшення, 

або зменшення результату розрахунку не буде пов'язаний із зафіксованим 

середнім значенням в часовому вимірі. 

Динаміка значень показників може бути негативною або позитивною.  Ця 

умова необхідна для забезпечення об’єктивного розподілу значень кожного 

показника відповідно до отриманих практичних результатів розрахунку. 

Показники по яким наявна подвійна динаміка можуть бути використані 

двічі при аналізі різних складових (факторів) фінансової стійкості.   

Висновки. З метою визначення фінансової стійкості установи в період 

волатильності ринку виникає необхідність постійної зміни нормативно 

встановлених показників з метою отримання результатів, що враховували б в 

собі наявний тренд розвитку ринку. Для отримання даного результату, може 

бути використаний підхід із застосуванням варіативного нормативного 

значення. Суть даного підходу полягає в тому, що нормативне значення для 
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кожного розрахункового періоду не є фіксованим, а визначається відповідно до 

розподілу результатів розрахунків по банківській системі в цілому за 

виключенням банків що мають виражені проблеми або ділова активність яких 

має суттєве відхилення в системі банків. 

  Для повноти аналізу доцільним є проведення розрахунків по декільком 

періодам, та зіставлення отриманих результатів між собою. Доцільність 

порівняння тотожних періодів не несе суттєвої необхідності через принцип 

визначення рівня значення коефіцієнту в кожному окремому періоді. Отже, 

результати можуть мати практичне значення, нести високий рівень 

об’єктивності та надати характеристику відповідно до умов функціонування 

суб’єктів ринку та самого ринку склалися в аналізованому періоді. 
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